管理局批准

奥克斯给空调贴上"潮"标签

很难想象,一家空调企业能从布满游戏机、年 轻人和笑闹声的万达大玩家超乐场那里获得什

走进这个"国内室内游戏场第一连锁品牌 在全国的50余家门店就知道了:一些正在玩游戏 的人们纷纷讨论如何将奥克斯空调 "挣"到 -那是由后者提供的大奖奖品;它还投入数 量众多的空调代金券和游戏币,每次当产生"幸运 者",都会在超乐场内引发一阵欢呼。

奥克斯独家与全年接待消费人数多达5400万 的大玩家超乐场开展合作,这个中国空调第一集 团军企业的一个打破常规的勇敢尝试:它要在这 个服务人群最多的,覆盖范围最广的品牌室内游 乐场所,与年轻人"套近乎"

"没想到,玩游戏也有大境界。玩着游戏就能 将奥克斯空调的奖券和奖品挣到手,才是游戏人 生的最高境界", 刚从游戏机上走下来的大玩家 用户李浩然,兴奋地告诉笔者,"这唤起我重新品 味游戏人生的真正价值"



奥克斯空调国内营销总经理金杰告诉媒体记 者,"这正是当前奥克斯进行的品牌年轻化、渠道 精准化系统工程的一项创举, 意在借助游戏这种 娱乐形式、大玩家这一社会平台,让年轻人在玩游 戏中品味人生从,全面刺发正当年轻的奥克斯空 调发展扩张激情"

牌,如今通过贴身转入年轻人最集中的游戏场所, 成为一个融入年轻人娱乐生活的空调业大品牌 正是通过"玩着游戏就能赢空调"理念设计,奥克 斯为当前通过娱乐游戏释放工作学习压力的年轻 人,不仅带来的游戏快乐,无疑迅速拉近奥克斯与

围绕上述目标,笔者看到,在过去3年间,以及 今年以来的市场竞争中,奥克斯通过"内外融合 "持续协同战略:在企业内部通过启动品质战略, 实现在节能技术创新、工业设计创新等方面多管 齐下,完成以热霸空调、镜界空调为代表的产品力

在企业外部通过实施渠道精准化,逐步拉近 与年轻群体的距离,通过大玩家超乐场、淘宝天猫 商城、京东商城等娱乐渠道、电商渠道实现渠道力

曾经让很多年轻人感觉很遥远的奥克斯品

5月30日,雅培宣布,公司已 收到国家食品药品监督管理局批 准其25羟维生素D检测方法的批 件。ARCHITECT25羟维生素D的 检测方法是化学发光微粒子免疫 测定法(CMIA),可定量检测人

雅培维生素D

新检测方法

获国家食品药品监督

血清和血浆中25羟维生素D的水 平。ARCHITECT25羟维生素D的 检测方法可作为维生素D缺乏的 辅助诊断工具 低浓度的维生素D可引起继

发性甲状旁腺功能亢进(甲状旁 腺激素水平高) 和骨代谢障碍有 关的疾病。如果人体内PTH异常 讨高,骨骼中的钙就会流失,骨密 度降低的风险升高。

因此,维生素D水平低会导致 骨骼疾病,如儿童的佝偻病和成 年人的骨质疏松症,还与髋部骨 折和跌倒的风险增加有关联。研 究还表明,维生素D缺乏可能使某 些癌症、心血管疾病、自身免疫性 疾病和感染性疾病的发病风险升

根据 "Diabetes Care"(🛎 前糖尿病报告) 杂志上发表的结 果,3,262例年龄50-70岁之间的中 国人参加的一项研究表明94%的 人维生素D缺乏或不足,这些人中 有42%还有代谢综合征。其他一 些研究表明,维生素D缺乏和不足 在中国的孕妇以及6-16岁的儿童

"随着医疗专业人员和患者 意识到维生素D缺乏的潜在健康 风险, 实验室检验量激增, "雅培 中国公司诊断产品部的总经理林 日昇说: "新的ARCHITECT平台 25羟维生素D检测方法检测精度 非常高,而且检测过程全自动,有 助于实验室满足不断增加的维生 素D检测需求,也有助于医生和患 者更早得到检测结果。

高档衣物在家轻松洗 乐丝丽:洗净护衣两相宜

夏季炎热,但却是很多女性所钟爱的季节。因 为在夏季,高档丝绸、珍贵蕾丝、高级雪纺等绚丽 现身,穿在身上裙裾飘飘,成为一道美丽的风景。

然而美丽的背后也有诸多苦恼:如此漂亮的 高档衣物在夏季需要高频率洗涤,在洗涤过程中 很容易抽丝、变形和磨损,影响再次穿着。而针对 这一难题,松下推出"乐丝丽"系列波轮洗衣机, 它搭载创新的"离心洗"技术,可给高档衣物万千

高档衣物走俏夏季,如何清洗成难题

随着人们生活水平的提高,高档材质的衣物 走俏市场。如今到了夏季,是女性朋友们展露曼妙 身姿的时候,穿衣就更加讲究,高档衣物如真丝等 更是深受消费者欢迎。但这类衣物比较娇贵,如何 清洗就成了难题。

传统波轮洗衣机在洗涤过程中对衣物磨损较 大,且高速脱水又会导致这类衣物缩水、变形。本 来高端优雅的衣物,一经洗涤就面目全非,而手洗 对于生活节奏快的现代人而言又太浪费时间。于

是,消费者都在期待一台能够兼具洗衣、护衣功能 的洗衣机诞生。

松下创新"离心洗",给高档衣物万千宠爱

秉承"ideas for life"的理念,松下成功将 "离心洗"技术运用于"乐丝丽"系列洗衣机之 上,可让好衣物轻松在家洗。作为松下2012年推出 的创新力作,"乐丝丽""离心洗"技术对传统洗 涤方式进行了大胆革新,它改变了以往全自动洗 衣机以波轮带动水流的方式, 取而代之以桶的旋 转带动水流不断循环, 使洗涤液充分渗透到衣物 内部,从而柔和地洗净衣物。

在柔和洗净衣物的同时,"乐丝丽"的护衣功 能更值得夸赞。据悉,该洗衣机内桶与波轮一同旋 转时,由于离心力作用,衣物会紧紧贴在内壁上, 从而避免与波轮之间直接摩擦。此外,该洗衣机还 专门设有"丝绸洗"程序,实现全程低速脱水,即 便是织物、丝绸这样的"娇气"衣物,也不必担心 洗后会缩水、变形等现象,给高档衣物一个完美的

值得一提的是,"乐丝丽" 不仅通过了国家 "羊毛洗"认证,而且成为国内罕有可洗涤丝绸的 洗衣机,有权威认证让用户放心、安心。



见证中国航天新里程一燕京啤酒代表一行赴酒泉慰问

"神舟九号"发射前期,带着燕京啤酒对航天 科研工作者的崇敬情感,6月15日,由燕京啤酒组 织的慰问团,一行200余人在燕京啤酒集团党委副 书记、副总经理丁广学的带领下,不远万里来到 "神舟" 母港——酒泉, 慰问这些为祖国航天事业 作出突出贡献的航天人

"一直以来,我们对科技工作者,特别是航天 参试人员,始终保持着特别的崇敬和特殊的情感。 燕京啤酒做为民族企业的代表鼎力支持中国航天

以燕京啤酒为代表的对航天事业鼎力支持的 民族企业,除了运用企业自身力量支持中国航天 事业发展外, 更呼吁国人共同关注中国航天科技 的发展。秉承着科技创新的理念,秉承着民族盛事 与民族品牌携手共进的决心, 为此燕京啤酒在全 国启动了一系列支持中国航天的活动。

如签名留祝福、为宇航员授"金徽章"、"神九 飞天 感动世界、超越梦想"等活动,还组织人员 慰问当地官兵家属小学,同时组织双方科技人员 的交流,通过向航天科技工作者学习,燕京还尝试 将深空探测的相关技术转化到生产上,正与中国 高科技产业化研究会及新疆石河子大学共同进行 太空啤酒的研发,欲为市场送上口感更新鲜、营养 更丰富的啤酒。

作为此次慰问的重点活动之一是参观东方红 发射基地,在这里,大家不仅深入了解了中国航天 事业的发展史,更是被科技工作者攻关奉献、圆满

完成航天飞行任务的事迹所打动。航天人"特别能 吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献"的载 人航天精神,也是燕京啤酒和中国探月工程合作

"燕京啤酒始今后会始终坚守自己的民族属 性,坚持自主创新,不断利用新技术对产品进行创 新和升级。"燕京啤酒集团董事长李福成表示,牵 手探月工程,我们希望在航天精神的鼓舞下,进一 步增强科技自主创新能力,提高产品的科技含量。 更好地满足广大消费者日益增长的物质文化需

继续坚持"发展民族啤酒工业,争创国际知名 品牌"的信念,积极开发国际和国内两个市场,实 现燕京品牌的国际化提升。

创全新渠道开拓模式 东风日产加速渠道网络下沉

在经历了多年的飞速发展之后,国内车市增 速在今年明显放缓,整体车市两位数增长的时代 已不复存在。面对寒冷的车市,各大厂商你有张良

有的加速扩张步伐,开始大规模投资建厂,扩 充产能,以期在新的一轮增长期到来时捷足先登; 有的加大品牌建设力度,以期增强品牌知名度和 美誉度。而东风日产则独辟蹊径,将视角转向了未 来极具发展潜力的三四线市场。

日前,东风日产首开行业先河,面向全社会精 英,正式推出精英创富战略,以创新性的渠道开拓 模式加快向三四线"蓝海"市场的掘金步伐,推动 东风日产品牌与产品的渠道下沉。

作为汽车营销模式在渠道下沉方式上的突破 与尝试, 精英创富战略的推出也给其它汽车企业 拓展三四线市场提供了解决范本

在北京,由于摇号购车、尾号限行、交通拥堵 等不利于消费的因素,市场已经处于基本饱和状 态。北京如此,上海如此,几乎所有的一二线城市 都出现了这样的状况,汽车企业要想在这些市场 中寻求更高的增长,已经毫无可能。

虽然目前中国社会的汽车保有量已超过1亿 辆,但是相对于10多亿的人口来说,中国汽车保有 量的数据还有非常可观的增长空间。

那么,巨大的增长空间来自哪里呢?对此,工 业和信息化部副部长苏波指出,未来十年中国汽 车工业不会再爆发式增长,但三四线城市及农村



市场将保障汽车业在未来十年或更长时间的稳定 增长

基于对未来市场、渠道建设、网络布局、乃至 人才战略的深度思考,东风日产敢为天下先,创新 性的推出了"精英创富战略"。精英创富战略,是 东风日产面向全社会、全行业招募创富精英人才 的全新渠道开拓模式。

作为天使投资人, 东风日产将通过创富基金 平台,为他们提供资金及运营支持,建立全新渠道 网络模式——东风日产"精英店"

据介绍,东风日产"精 英店"多选择在市场潜力 大的区域,具有NISSAN品 牌和启辰品牌车型销售以 及综合维修的全维度功 能,运作模式与现有4S店基

东风日产市场销售总 部副总部长杨嵩认为,精 英创富战略是对行业渠道 开拓模式的大胆创新,通 过全新的'精英店'模式, 将实现精英人才、企业、区 域市场多方共赢的良性局 面, 更将进一步带动行业 加速向区域市场的下沉, 具有非常好的示范作用。

对此,有业内专家指出,三四线市场是未来的 新增长点,但多数厂商对此还一筹莫展。东风日产 此时推出思考全面的精英创富战略,不管是资金 支持、人才激励抑或是渠道模式,无不切中三四线 市场发展要害,可以说是目前最完美的三四线渠

以创新为驱动力,站在中国汽车行业第一集 团的高点上, 东风日产已找到开拓三四线市场新 蓝海的最有效手段, 无疑正开始加速其向百万年 产销量目标前进的步伐。

派克兰帝 误陷"童装门"

近来,媒体广泛关注的童装 质量不合格事件, 让社会的目光 再次聚焦到了儿童用品领域。涉 及"色牢度"问题的著名童装品 牌派克兰帝, 在第一时间对外发 布了声明,声明称:本次检出的该 款产品符合国家质检部门的相关 标准,在上市前均具备检测合格 证明,不会对穿着造成影响。

在派克兰帝从事质量监察T 作数余年的徐素凤无奈的说:"在 服装行业从事质检工作这么多 年,派克兰帝的质检程序和标准 核定是我见过的最为繁琐和严格 的,就这样都还能出问题怎么也 说不过去。

根据她的介绍,派克兰帝整 个质量控制系统在最初期的产品 订货会就已经启动了,客户确认 好服装设计样板后,派克兰帝的 质检人员就开始用苛刻的要求, 周旋于众多面料供应商中间,挑 选纱织密度、面料成分、耐劳度最 好的面料,做成最初版的样衣了

符合最基本的要求后,质检 人员会监督面料供应商将面料送 往指定的检测机构进行反复检 测,确保每款面料达到国家检测 标准。这其中就包括了甲醛含量、 耐水色牢度、耐汗渍色牢度(酸、 碱)、耐干摩擦色牢度、耐唾液色牢 度、异味和可分解致癌芳香胺染 料这9个考核项目。只有全部达 标,派克兰帝的质检人员才允许 其批量生产

面对层出不穷的童装质量问 题,不少专家也认为,如此混乱的 市场是由多方面因素造成的,如 市场起步晚、标准缺失或不完善、 品牌意识差等,需要更多负责任 的企业自觉自省的严格质量控 制,带动行业健康发展 派克兰帝的"童装门"误陷

事件, 更多折射的是行业发展的 稚嫩,同时也在提醒社会对儿童 用品安全标准的进一步关注。

本报地址:长沙市芙蓉中路一段440号 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 邮 编:410005